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COMISIÓN  DE  MEDIO  AMBIENTE

Presidencia del Excmo. Sr. D. Manuel Estella Hoyos
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(Se inicia la sesión a las once horas cincuenta minu-
tos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Señorías, se abre la sesión para constituir la
Comisión Permanente Legislativa de Medio Ambiente.

El señor Secretario Letrado dará lectura a los que
forman parte de la misma.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR MATÍA PORTI-
LLA): Álvarez Oteo, Eloísa; Alzola Allende, María de
las Mercedes; Canedo Aller, Antonio; Castaño Casanue-
va, Juan Matías; Coloma Baruque, Narciso; Espadas
Lazo, Demetrio; González Hernández, Cipriano; Her-
nando Sanz, Camilo Eusebio; Jiménez Dávila, Vicente;
Lubián Lubián, Felipe; Luis Heras, María del Carmen;
Meer Lecha_Marzo, Antonio; Miano Marino, José Ma-
nuel; Miguel Nieto, José Antonio; Pascual Abad, Julio
Víctor; Rad Moradillo, Juan Carlos; San Segundo Sán-
chez, María Pilar.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el quórum necesario, declaro válida-
mente constituida la Comisión de Medio Ambiente.

Pasamos al segundo punto del Orden del Día, elección
de la Mesa de dicha Comisión.

Comenzamos por la elección de Presidente. ¿Algún
Grupo Parlamentario propone candidato para cubrir di-
cho puesto? ¿Por el Grupo Popular?

EL SEÑOR CASTAÑO CASANUEVA: Gracias,
señor Presidente. El Grupo Parlamentario Popular pro-
pone a doña Pilar San Segundo.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Muchas gracias. ¿Votos a favor de la candidata

propuesta, señora San Segundo? Diez. ¿Votos en contra?
Ninguno. ¿Abstenciones? Seis.

Queda elegida Presidenta de esta Comisión de Medio
Ambiente doña Pilar San Segundo Sánchez.

Procedemos ahora a la elección de los cargos de
Vicepresidente y Secretario. ¿Algún candidato se propo-
ne por parte de los Grupos? ¿Por el Grupo Popular?

EL SEÑOR CASTAÑO CASANUEVA: Sí, señor
Presidente. El Grupo Parlamentario Popular propone a
doña Mercedes Alzola.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Por el Grupo Socialista?

EL SEÑOR GONZÁLEZ HERNÁNDEZ: Gracias,
señor Presidente. Por el Grupo Socialista proponemos a
doña Eloísa Álvarez Oteo.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Recuerdo a Sus Señorías que la candidata que
obtenga mayor número de votos sería elegida Vicepresi-
denta, y la siguiente, Secretaria. ¿Votos a favor de la
candidata propuesta por el Grupo Parlamentario Popular,
doña María de las Mercedes Alzola Allende? Diez votos.
¿Votos a favor de la candidata del Grupo Socialista, doña
Eloísa Álvarez Oteo? Seis votos. ¿Votos en contra?
Ninguno. ¿Abstenciones? Tampoco.

En consecuencia, queda designada Vicepresidenta
doña María de las Mercedes Alzola Allende, y Secretaria,
doña Eloísa Álvarez Oteo, de la Mesa de la Comisión de
Medio Ambiente.

Gracias. Se levanta la sesión.

(Se levanta la sesión a las once horas cincuenta y tres
minutos.)
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